News Release

東急不動産ホールディングスグループ



2017年6月14日 ナジック学生情報センターグループ 株式会社学生情報センター 経営企画部 広報室

「三菱東京 UF.J-VISA デビット」紹介開始についてのお知らせ

ナジック学生情報センターグループの株式会社学生情報センター(京都府京都市)は、三菱東京UFJ銀行(東京都千代田区)と協同し、同行が提供している「三菱東京UFJ-VISAデビット」を学生情報センターが管理運営する学生マンションの入居学生に紹介していくこととなりました。

「三菱東京UFJ-VISAデビット」は使った分だけ口座から即時払いされ、国内外Visa加盟店で利用できるデビットカードです。海外シーンでは現地通貨で現金の引き出しができる便利な機能を持ち、また利用限度額は普通預金口座残高を上限とするため使いすぎる心配がなく、利用の都度、通知メールが送信され、利用明細がWEB上で確認できるため、いつどこで何に使ったのか等のお金の管理が簡単にできるのも特徴です。学生の日常の消費活動に加え海外旅行や留学の際にも活用できる利便性と、学生がマネープランニングしやすい機能性や安全性が、学生情報センターの学生支援サービス拡充の方針に寄与すると考え、当該サービスを入居学生に紹介していくこととなりました。

具体的には、学生情報センターが管理運営する学生マンションの入居学生とその保護者向けの会員サイト「ナジックマイページ」上で同サービスを紹介し、入会促進につなげます。

学生情報センターは、今春開設した「ナジックマイページ」を通じて、学生の暮らしやアルバイト、 就職活動等のさまざまなシーンで利用価値のある上質なサービスを紹介することで、学生生活の充実と 学生の自立に向けた成長を低学年から応援しています。今後も、氾濫する情報に学生が振り回されない よう厳選した情報を提供し、学生支援のより一層の向上に努めてまいります。

以上

(お問合せ) ㈱学生情報センター 経営企画部 広報室 寺田 075-352-4163/090-9997-0457

ナジック学生情報センターグループの概要(平成29年4月1日現在)

創業:1975年 所在:京都市下京区

代表者:株式会社学生情報センター 代表取締役社長 吉浦勝博

従業員数:620名 (グループ計)

事業内容: 学生マンション事業、学校寮企画運営事業、学校公認学生アルバイト情報の提供 (aines)、

有給インターンシップ (ワークプレイスメント)、コーオプ教育の推進事業、

社会貢献活動の支援事業

コーポレートサイト:

㈱学生情報センター http://www.nasic.co.jp/

http://749. jp/(学生マンション)

㈱ナジック・アイ・サポート https://www.nasic-is.co.jp/

北和建設㈱ http://www.hokuwakensetsu.co.jp/

(株)ホーミック http://www.homic.co.jp/

学生情報センターは、2016年11月14日より東急不動産ホールディングスの一員になりました。